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Na základě Vaší žádosti ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, Vám zasíláme požadované informace. 
 

1. Kolik aktivních pěstounů na přechodnou dobu (rodin) evidoval váš krajský úřad ke 

dni 15. 4. 2025? Kolik pěstounů na přechodnou dobu (rodin) mělo pěstounství k 

uvedenému datu přerušeno? 

Ke dni 15. 4. 2025 evidoval KrÚ Kraje Vysočina celkem 37  rodin - 36 domácností 
pěstounů na přechodnou dobu (2 pěstounky „samožadatelky“ jsou dlouholeté kamarádky 
a sdílejí spol. domácnost). Celkem 4 rodiny měly v dotazované době přerušeno své 
vedení v evidenci, popř. byly v pracovní neschopnosti. Obecně je téměř 40 % našich 
rodin PPPD otevřena přijímání sourozenců a jsou k tomuto metodicky vedeny již od 
počátku jejich odborného posouzení a dále v průběhu vedení v evidenci. 

2. Kolik žadatelů (rodin) o pěstounskou péči na přechodnou dobu k výše uvedenému 

datu čeká na zařazení do evidence NRP?   

K výše uvedenému datu procházelo procesem odborného posouzení celkem 7 rodin 

žadatelů o zařazení do evidence PPPD. Dále má jedna žadatelka aktuálně přerušeno 

řízení o žádosti (z důvodu absolvování individuální psychoterapie) a jedna žádost o 

zařazení do evidence PPPD byla v 8/2023 předána na MPSV k posouzení odvolání 

žadatelů.  

3. Kolik volných pěstounů na přechodnou dobu (tj. připravených aktuálně k převzetí 

dítěte/dětí) je ke dni 15. 4. 2025 v evidenci osob Vašeho krajského úřadu? Kolik z 

toho je pěstounů ochotných přijmout sourozence? 
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Ke dni 15. 4. 2025 evidoval KrÚ Kraje Vysočina celkem 3 volné rodiny PPPD připravené 

k aktuálnímu převzetí dítěte do přechodné péče. Tyto pěstounské rodiny nebyly aktuálně 

schopné přijmout sourozence (1 pěstounka z důvodu aktuálně zhoršeného zdravotního 

stavu a 1 pěstounka byla nově zařazena – v počátku své péče tedy přijme pouze 1 dítě a 

sourozence až s nabytím větších zkušeností s výkonem PPPD).  

4. Kolik zařazených volných aktivních žadatelů (rodin) o dlouhodobou pěstounskou 

péči eviduje váš krajský úřad ke dni 15. 04. 2025? Kolik těchto žadatelů (rodin) 

z toho je ochotných přijmout sourozence? Kolik těchto žadatelů je ochotných 

přijmout dítě starší čtyř let? Kolik z těchto žadatelů je ochotných přijmout dítě 

zdravotně postižené? 

V evidenci bylo k 15. 4. 2025 celkem 6 rodin žadatelů o pěstounskou péči. Dítě starší 4 

let by přijaly 4 rodiny/žadatelé. Sourozence by přijaly 2 rodiny/žadatelé. Všechny 

rodiny/žadatelé jsou otevřeni k přijetí dítěte s onemocněními, která jsou běžně 

léčitelná/kompenzovatelná. Žádná z rodin/žadatelů by nepřijala dítě s těžkým 

handicapem (např. těžší formy mentální retardace).  

5. Kolik žadatelů (rodin) o dlouhodobou péči čeká k výše uvedenému datu na 

zařazení do evidence NRP? 

Krajský úřad Kraje Vysočina vedl k 15. 4. 2025 celkem 16 řízení o zařazení do evidence 

žadatelů o pěstounskou péči. Nejsou započítána řízení, která jsou přerušena.  

6. Kolik zařazených žadatelů o osvojení eviduje váš krajský úřad ke dni 15. 04. 

2025? 

Krajský úřad Kraje Vysočina evidoval k 15. 4. 2025 celkem 34 spisů zařazených žadatelů 

o osvojení, kteří jsou aktivní, tj. připraveni přijmout dítě.  

7. Kolik žadatelů o osvojení čeká k výše uvedenému datu na zařazení do evidence 

NRP? 

Krajský úřad Kraje Vysočina vedl k 15. 4. 2025 celkem 14 řízení o zařazení do evidence 

žadatelů o osvojení. Nejsou započítána řízení, která jsou přerušena.  

8. Kolik dětí, které potřebují zprostředkovat dlouhodobou pěstounskou péči, 

eviduje váš krajský úřad ke dni 15. 04. 2025? Kolik z toho je dětí ve věku do čtyř 

let? Kolik z toho je dětí zdravotně postižených? 

Ke dni 15. 4. 2025 eviduje náš kraj 93 dětí, kterým by teoreticky bylo možné 

zprostředkovat dlouhodobou pěstounskou péči. 9 dětí z tohoto počtu je do čtyř let věku – 

jedná se o děti, které jsou v současné chvíli v péči PPPD a jejich právní situace je 

aktuálně v řešení. Z celkového počtu má 41 dětí zdravotní či mentální znevýhodnění. 

V celkovém počtu jsou zahrnuty děti z velkých sourozeneckých skupin, kdy není v zájmu 

dětí jejich rozdělení.  
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9. Kolik dětí, které potřebují zprostředkovat osvojení, eviduje váš krajský úřad ke 

dni 15. 4. 2025? Kolik z toho je dětí ve věku do čtyř let? Kolik z toho je dětí 

zdravotně postižených? 

Ke dni 15. 4. 2025 neevidujeme žádné dítě, kterému je potřeba zprostředkovat osvojení.  

10. Kolika dětem zprostředkoval váš krajský úřad osvojení v období od 1. 1. 2025 

do 15. 4. 2025? 

V období od 1. 1. 2025 do 15. 4. 2025 zprostředkoval náš krajský úřad dlouhodobou 

pěstounskou péči 8 dětem. 

11. Kolika dětem zprostředkoval váš krajský úřad osvojení v období od 1. 1. 2025 

do 15. 4. 2025? 

V období od 1. 1. 2025 do 15. 4. 2025 zprostředkoval náš krajský úřad osvojení 2 dětem. 

12. Jak spolupracuje váš krajský úřad s OSPOD ve vašem regionu při zajišťování 

neodkladné péče pro děti, které se ocitají bez jakékoliv péče rodičů či zákonných 

zástupců, nebo jsou v jejich péči v ohrožení života a zdraví? Jak často aktualizuje 

váš krajský úřad seznam obsazených pěstounů na přechodnou dobu pro 

neodkladnou péči? 

Všechny OÚ ORP v Kraji Vysočina mají přístup do elektronické evidence NRP, která je 

průběžně (tedy téměř každý pracovní den, když se změní situace u některé z PPPD 

rodin) aktualizovaná. V aplikaci mají pracovníci OÚ ORP přístup ke kontaktům na 

všechny PPPD. V poznámce u každé PPPD rodiny je informace, zda je aktuálně 

připravena k poskytnutí neodkladné péče. Všechny rodiny aktivních PPPD jsou vedeny 

k jejímu poskytování (žádná z našich PPPD rodin ji „a priori“ neodmítá). Současně KrÚ 

zohledňuje aktuální období výkonu PPPD (např. v období, kdy je rodina již rezervována 

k přijetí dítěte do PPPD, čerstvě v období po přijetí dítěte či naopak v době intenzivního 

navazování dítěte před předáním dlouhodobě pečujícím osobám), kdy by nebylo vhodné 

vstupovat do tohoto citlivého období přijetím dalšího dítěte do neodkladné péče. Tyto 

bližší informace jsou u každé rodiny uvedeny v poznámce (v elektronické aplikaci NRP). 

 

V Jihlavě 30. 04. 2025 
 

 

 

 

 

 

JUDr. Věra Švarcová 

vedoucí odboru sociálních věcí 
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